ЖКХ...... 26—27

Труба тянется кзабору

Как воспользоваться законом о бесплатном подводе газа кучастку



Что такое «дельта плюс»

Какие еще «сюрпризы» преподносит коронавирус и как их избежать

ЗДОРОВЬЕ...... • 8 | СОЦЗАЩИТА..... • 14 Вкошелек будущим

мамам

Кому с 1 июля положены новые пособия



>19



**ПРЯМАЯ ЛИНИЯ** Россияне обратились к Владимиру Путину со своими вопросами **2—6** 

# Россия: очень личное

**ЖИЛЬЕ 9** 31

Лечение без приключений. Как страховая компания может решить ваш спор с медучреждением

Третий круг. Льготная ипотека продлена, но ее условия скорректированы

За руль в семнадцать лет. В этом возрасте разрешат водить только с наставником

Берегите уши. Новый закон защитит от шума вдоме

WWW.RG.RU/REGION/UFO/



# крым

### Очередь сокращается

В Симферополе открыли детсад на 260 воспитанников

ДЕТСКИЙ сад «Кунешчик» открыли в микрорайоне Хошкельды. Он построен за счет средств ФЦП развития РК и рассчитан на 260 малышей. Уже укомплектован штат воспитателей, их помощников, а также обслуживающего персонала—всего в новом детсаду будут трудиться 67 человек. К началу июля в Симферополе в очереди в детсады стоят еще 2000 детей. Но к сентябрю власти обещают решить проблему за счет открытия еще нескольких детсадов.

# Прививка на отдыхе

# Туристы смогут вакцинироваться в Крыму



COVID-19

✓ Сергей Винник, Симферополь

Отдыхающие и персонал крымских здравниц смогут сделать прививки от COVID-19 непосредственно в местах размещения. Для этого администрации

#### **→** КСТАТИ

Глава РК Сергей Аксенов сообщил, что в Крыму стремительно растет количество заразившихся коронавирусом.

«27 июня на территории Республики Крым зарегистрировано 276 случаев коронавирусной инфекции. 216 выявлены при обращении за медицинской помощью, 56—среди контактных по ранее зарегистрированным случаям, четыре случая завозные из-за границы», — сообщил он. Суточный рекорд за все время пандемии в РК—365 человек.

санатория или гостиницы достаточно обратиться в ближайшее медицинское учреждение и на место отдыха выедет бригада специалистов. Об этом сообщил министр здравоохранения Крыма Александр Остапенко.

—Я дал соответствующее поручения главным врачам, руководителям медицинских организаций на местах,—сказал Остапенко.—В случае обращения руководителей туристических организаций тут же в удобное время будет организован выездной пункт на месте.

Также туристы могут индивидуально обращаться в крымские поликлиники, если у них во время отдыха появится желание привиться. Можно привиться и вторым компонентом, если первая сделана дома.

—В зависимости от того, какую человек получил вакцину на месте, вторую аппликацию ему сделают уже непосредст-

50 тысяч доз вакцины.

венно в Крыму. С этим нет проблем,—заявил министр.

Сейчас в распоряжении медиков Крыма 50 тысяч доз вакцин. При необходимости дополнительная поставка может быть организована в течение недели. Между тем количество заболевших в Крыму и Севастополе продолжает расти. В этой связи в Симферополе родильный дом №2 снова переоборудуют под ковидный госпиталь, а в Севастополе для этих же целей выделяют горбольницу №9. В этом качестве она начнет принимать пациентов до конца недели.

Сейчас в Севастополе свободны 12 процентов коечного фонда, а это 83 места из 676. Ковидный госпиталь будет увеличивать емкость поэтапно, максимально он сможет одновременно принять 300 больных.

# Неожиданное новоселье

#### ВЛАСТЬ

Сессии и собрания депутатов Государственного совета Крыма временно, в течение ближайшего года, будут проходить в здании Крымского академического русского драматического театра им. Горького. Переезд связан с ремонтом зала заседаний, технического этажа и некоторых подсобных помещений в основном здании парламента.

Депутаты заверили, что они не помешают актерам и зрителям, плановые сессии будут

проходить раз в месяц, в дневное время, когда в театре нет представлений. Депутаты разместятся в зале, а президиум на сцене. Поскольку электронной системы голосования в помещении нет, народные избранники будут по старинке голосовать руками. В дни заседаний будет обеспечена телетрансляция.

Крымский академический русский драматический театр оповестил зрителей, что с 22 июня продолжает работать в обычном режиме при условии 50-процентного заполнения зала.

В основном здании Государственного совета Крыма, построенного в первой половине 80-х годов прошлого века, уже начался ремонт зала заседаний. Согласно контракту он должен быть завершен до 9 июня 2022 года. Во время работ в зале заменят кресла, все коммуникации, капитально отремонтируют стены, заменят украинскую систему голосования «Рада». Также в порядок приведут холл, технический этаж и прессцентр. Стоимость работ оценили в 100 миллионов рублей.

Иван Челябин, Симферополь

## Тарифы не взлетели

#### **ИНФРАСТРУКТУРА**

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ сохранила тарифы в аэропорту Симферополя в 2022 году на прежнем уровне.

31 декабря 2021 года заканчивается действие предыдущего приказа службы, который устанавливает долгосрочные тарифы для аэропорта Симферополь. Поэтому аэропорт обратился в антимонопольное ведомство с заявкой о повышении регулируемых тарифов с 2022 года.

В службе проанализировали тарифную заявку и скорректировали расчеты аэропорта. Основания для повышения тарифов не нашли. Это значит, что

#### **→** P.S

Аэропорт побил собственный рекорд и обслужил 268 пассажирских рейсов за сутки. Ранее рейсов было не более 250. Обслужено 40 тысяч пассажиров. Рекордный пассажиропоток вынудил частично задействовать пустующую зону терминала — блок, предназначенный для международных рейсов. Его не используют, так как до сих пор сообщения с другими странами из Крыма нет.

расходы авиакомпаний на обслуживание в Крыму не изменятся, а это так или иначе скажется на стоимости билетов.

Семен Тихий, Симферополь

## Генплану дали срок

#### **ГОРОД**

В Севастополе объявили новый срок разработки генплана—до конца 2021 года. Об этом на заседании Заксобрания во вторник сообщил директор департамента архитектуры и градостроительства Севастополя Максим Жукалов.

—В связи с большим объемом изменений повторные публичные обсуждения проекта генплана планируются до конца этого года,—сказал Жукалов.

Новый генплан Севастополя находится в разработке с 2015 года. В мае 2017-го состоялись общественные слушания, на которых горожане потребовали вернуть статус-кво функциональному зонированию территорий. Генплан был отправлен на доработку – решено удовлетворить более 80 процентов от 12 тысяч замечаний жителей. В конце 2018 года правительство города расплатилось с разработчиками за основную часть работы, а финальную доработку поручило подведомственному проектному институту. С тех пор генплан не раз обещали представить жителям—и экс-губернатор Севастополя Дмитрий Овсянников и нынешний Михаил Развожаев.

—Вопрос сложный. Дальнейшее утверждение зависит от того, сколько категорий земель будет в городе, —сообщил Жукалов. —Помимо обсуждения сжителями проект должен пройти процедуру согласования с федеральными органами власти. Его нам не согласуют, если будут противоречия федеральному законодательству.

Чиновник объяснил, что из-за статуса города федерального значения и градостроительной ситуации, сложившейся в украинский период, возникло затруднение с определением категорий земель и границ населенных пунктов на территории Севастополя. У других городов федерального значения—Москвы и Санкт-Петербурга—административные границы совпадают с их границами как субъектов РФ, а участки имеют только одну категорию земель населенных пунктов. В Севастополе это не так. В составе субъекта есть пять городских и 41 сельский населенный пункт. При актуализации генплана надо определить, будетли у Севастополя одна категория земель, или же добавятся сельскохозяйственные. В первом случае потребуется дополнительная поддержка сельского хозяйства и жителей сельских территорий. Во втором — изменение федерального законодательства.

Юлия Крымова, Севастополь



Генплан Севастополя пытаются разработать шесть лет.

Ä